



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели двух малолетних детей во время пожара



Из материалов уголовного дела следует, что Союзнова систематически с апреля 2015 года по январь 2016 года ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию и содержанию своего 8-летнего сына и 7-летней дочери, не представляя им нормальных условий для жизни, сна, отдыха, должного питания, оставляла их одних запертыми в комнате, курила и употребляла спиртные напитки в присутствии детей, содержала места их проживания в антисанитарных условиях.

1 января 2016 года Союзнова, в очередной раз оставила детей одних в комнате коммунальной квартиры, расположенной в доме 28 по Дегтярному переулку, после чего направилась к своему знакомому с целью распития спиртных напитков. В результате неосторожного обращения детей с огнем, произошел пожар и они погибли от отравления угарным газом.

По представлению следователя об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, в настоящее время в УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга проводится служебная проверка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1025783>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
